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Phan I: Tric nghiém (3 diém). Hay chon phuong an tra 10i ding va viét chir cai dung trudc dap an do vao
bai lam.

Cau 1: Trong cac hinh dudi day, bao nhiéu hinh c6 truc ddi xing?

X AA.

Hinh b Hinh ¢ Hinh d
Al B.2 C.0 D.3

CAu 2: Cira hang A dang kinh doanh cc mit hang thoi trang. Trong hai thang dau, mdi thang cira hang 14i
35 triéu dong. Bén thang thr ba, do anh huéng cua dai dich Covid-19 bung phét nén ctra hang bi 16 12 triéu
ddng. Sau ba thang kinh doanh, ctra hang A

A. 13i 35 trigu dong B. 15 58 triéu ddng C. l4i 58 triéu dong D. 16 12 triéu dong
Cau 3: Tong cac s6 nguyén x thoa mdn -6 < x<5 la:

A.0 B. 1-6 C.-5 D.-1
CAu 4: Céc sb nguyén —1;3;-8;7;—4;0;—2 duogc sap xép theo thu tu giam dan 1a:

A. -8-7,-4;3-2;,-1,0 B. 7;3,0;-1,-2;,-4,-8 C. -8;,-4,-2,-1,0;3,7 D.
7;3,0,-8,—4;-2;-1

Cau 5: Dung mot soi day kém dai 240 cm dé gap lai thanh mot hinh thoi. D6 dai caa mét canh cua hinh thoi
do la:

A.20cm B. 80 cm C.120 cm D.60cm
Cau 6: Tong cac gia tri ctia x théa man (x—5)(x+10)=0.
A5 B.-5 C.-10 D. 10
I1. PHAN TU LUAN (7,0 diém)
Cau 7: (2,5 diém)
1. Thuc hién phép tinh (tinh hop Iy néu c6 thé).
a) 463+318+137-118 b) —24.5+6[(-15)-9]

2. Cho biét x=—7 va y =—25. Tinh gia tri cua biéu thirc sau A=2x+y.
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Ccaus:odiém)
Tim s6 nguyén x biét
a) 3.x+26=5
b) x—2 lauéccua7
c) (-5).x—(-5).6=-125
Cau 9: (2,0 diém)

Mot thira ruong hinh thang c6 day 16n 1a 120m, déy bé 1a 80m, chiéu cao 1a 60m. Nguoi ta trong ngo trén
thtra rugng do, tinh ra trung binh 100m?* thu dugc 50kg ngo.

a) Tinh dién tich thura ruong.
b) Hoi ca thura rudng thu dugc bao nhiéu ta ng6?
Cau 10: (0,5 diém)

C6 13 doan que gdm: 3 doan que mdi doan dai lcm, 3 doan que mdi doan dai 2cm, 6 doan que mdi doan dai
4cm, 1 doan que dai 5cm. Hoi phai bo di doan que nao dé 12 doan que con lai xép ndi thanh hinh vuéng?
Hay néu mot cach xép ndi d6. Tinh d6 dai canh hinh vong da dugc xép néi.
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HUONG DAN GIAI CHI TIET
THU'C HIEN BOI BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 diém)
| 1.B | 2¢c | 3A | 4B | 5D | 6B |

Céaul
Phwong phap:

Hinh c¢6 mot dudng thang d chia hinh thanh 2 phan ma néu “gip” theo duong thang d thi hai phan do6 “chong
khit” 1én nhau.

Céch giai:

Hinh b va Hinh c 12 hinh ¢6 truc déi xang.

Chon B.

Céu 2

Phuong phap:

Thuc hién cong trir.

Céach giai:

Sau ba thang kinh doanh, cira hang A 13i: 35+35—12 =58 (triéu d6ng)
Chon C.

Céu3

Phwong phap:

Liét ké cac sé nguyén x thoa man va tinh tong.
Céch giai:

—6<x<5 = xe{-5-4-3-2-1,0,12;3,45}.
Vay tong cac s6 nguyén x thoa méan bang 0.
Chon A.

Céau 4 (NB):

Phwong phap:
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Sip xép céc s6 theo thir ty giam din: T lon dénbe.
Céch giai:

Cac sb nguyén —1;3;—8;7;—4;0;—2 duoc sap xép theo thir tw giam dan la: 7;3;0;-1;—2;—4; -8
Chon B.

Caus

Phwong phap:

Hinh thoi ¢ 4 canh bang nhau.

Céch giai:

Dung mot soi day kém dai 240 cm dé gap lai thanh mét hinh thoi nén chu vi cua hinh thoi 1a 240 cm.
Vay d6 dai mot canh 1a: 240 : 4 = 60 (cm).

Chon D.

Cau 6

Phwong phap:

Mot tich bang 0 khi cé it nhat mét thira s6 bang 0.

Céch giai:

(x—=5)(x+10)=0

TH1:

Xx-=5=0

X =

TH2:

x+10=0

X =-10

Vay x =5 va x = -10 nén tong cac gia tri thoa man la 5+(-10)=-5.

Chon B.

I1. PHAN TU LUAN (7,0 diém)

Céau7

Phwong phap:

Str dung tinh chat két hop, giao hoan, phan phdi gitra phép cong va phép nhan.
Céch giai:

1.

a) 463+318+137-118
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~ (463+137)+(318-118)
— 600+ 200
~800

b) —24.5+6[(-15)-9]

=-24.5+6[(-15)-9]
=—24.5+6(-24)

=24.(-5-6)

= 24.(-11)

=-264

2. Thay x=-7, y=-25 vao A ta co:
A=2x+Yy

A=2.(-7)+(-25)
A=(-14)+(-25)

A=-39

Cau 8

Phwong phap:

a) Thyc hién bai toan nguoc tim X.

b) Cho x — 2 bing cac wdc cua 7 va tim x.

Céch giai:
a) 3.x+26=5
3.X =5-26
3.X =-21
X =-21:3
X =—7

b) Ta co: U(7) = {+1,47}.

Ta c0 bang gia tri:

=2 -1

""-\J

[l Y

Vay xe{1;3,-5;9}.
¢) (-5).x—(-5).6 = -125

X—6=25
X=25+6
x=31

Vay x=31
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Ccas
Phwong phap:

a) Dién tich hinh thang = (d4y 16n + day bé). chiéu cao : 2.
b) Tinh sé kg ngd = dién tich thira ruong : 100 . 50.

Doi kg ra ta.

Cach giai:

a) Dign tich thira ruong la: (120+80).60: 2 =6000 (m’).

b) Vi trung binh 100m? thu duoc 50kg ngd nén thira rudng thu dugc
(6000:100).50 =300 (kg).

Poi: 3000 kg = 30 ta.

Vay ca thira rugng thu duoc 30 ta ngo.

Céau 10

Phwong phap:

Tinh téng do dai 13 doan que.

Thuc hién phép chia 4, s6 du chinh 1a d6 dai doan que can boé.

Tinh canh hinh vudng = chu vi hinh vuéng : 4.

Néu mot cach xép thoa mén do dai canh hinh vuéng vira tim dugc.

Céch giai:

Vi chu vi hinh vuéng canh.4 nén chu vi hinh vudng la sé chia hét cho 4.

Téng d6 dai 13 doan que 1a: 3.1+3.2+4.6+1.5=38 (cm).

Ta c6 38 : 4 =9 du 2 nén doan que bo ra la doan dai 2cm.
Chu vi hinh vudng la 38 — 2 = 36 (cm)

Do dai canh hinh vuéng la 36 : 4 =9 (cm).

1 céch xép:

3 canh ddu mdi canh gém 1 doan lcm va 2 doan 4 cm. Canh con lai gém 2 doan 2cm va 1 doan 5cm.
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